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Ο πρωτοσύγκελος της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας συναντήθηκε με τον μητροπολίτη Βηρυτού
Ηλία 

Στις 17 Ιουνίου 2021 ο μητροπολίτης Βηρυτού Ηλίας υποδέχθηκε στην κατοικία του στην Ασραφία
τον πρωτοσύγκελο της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας μητροπολίτη Μπορίσπολ και Μπροβάρι
Αντώνιο. 

Ο μητροπολίτης Αντώνιος διαβίβασε στον ιεράρχη της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας
χαιρετισμό του Μακαριωτάτου μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονουφρίου. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
στη Βηρυτό αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ, ο αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών



Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας πρωθιερέας Νικόλαος
Ντανιλέβιτς, μέλη της επισήμου αντιπροσωπείας της Εκκλησίας αυτής. 

Ο πρωτοσύγκελος της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας παρέδωσε στον μητροπολίτη Ηλία το
τελευταίο μέρος της οικονομικής ενισχύσεως, η οποία συγκεντρώθηκε από τις επαρχίες της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας για την αποκατάσταση των ναών της Ιεράς Μητροπόλεως
Βηρυτού, που επλήγησαν συνεπεία της εκρήξεως στο λιμάνι της πρωτεύουσας του Λιβάνου στις 4
Αυγούστου 2020. Όπως επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος, παρόλο που τώρα η Ουκρανία
διέρχεται οικονομική κρίση και τούτο επηρέασε σημαντικά την οικονομική κατάσταση πολλών
ανθρώπων, οι θρησκευόμενοι της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας αντιμετώπισαν με πόνο ψυχής
την τραγωδία στη Βηρυτό, ανταποκρινόμενοι στην έκκληση της Ιεράς Συνόδου της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας για τη συγκέντρωση χρημάτων. 

Επίσης ο μητροπολίτης Μπορίσπολ και Μπροβάρι ενημέρωσε για τη σημερινή κατάσταση στην
κανονική Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία. 

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ηλίας καλωσόρισε θερμώς τους προσκεκλημένους και εξέφρασε την βαθιά
του ευγνωμοσύνη για τη βοήθεια στην πληγείσα Ιερά Μητρόπολη Βηρυτού. 

Την ίδια ημέρα η αντιπροσωπεία της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας μετέβη στον ιερό ναό του
Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου στην Ασράφια και στον ιερό καθεδρικό ναό
του Αγίου Γεωργίου Βηρυτού. 

 

Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ 

 σύμφωνα με πληροφορίες της ιστοσελίδας 

 του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βηρυτό 

  

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87457/
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